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Procès-verbal de l'Assemblée du 28 novembre 2002 
Club House de la société nautique de Rolle à 20h00 
Excusés : A Grangier, Y Berger, P. Mercier, M-H Mermoud, R de Grenus, P Monachon, O Maillard, G 
Favez, N Baumgartner, JB Baudon, R Chavannes, C Reymond, P Rovelli, A de Montmollin, JL Brunet, 
Bébol, R Yersin, M Frank, A Kaelin 
Présents :  19 propriétaires et 5 non-propriétaires = 24 membres (quorum du tiers atteint) 
1 - Approbation du PV 2001 
Approuvé à l'unanimité. 
2 - Vérification des comptes 
Les comptes 2002 ont été vérifiés par MM J Brunet et J Monnier (élus pour 2 ans !). Le 
trésorier Daniel Genton décrit la situation saine de l’Association puisque les recettes 
couvrent les dépenses. 
3 - Rapport de la saison 2002 
Le président J. Christinnat  regrette la faible participation aux régates du menu 2002, sauf à Ouchy. 
Mais il y a du positif : coupe internationale validée, construction d’un nouveau 6.5 m , nouveaux 
membres (en partie grâce à Internet !!!) et texte de jauge « classique » enfin noir sur blanc en version 
« re-lookée » 
4 - Admissions - démissions 
Bienvenue aux nouveaux membres : Messieurs Cédric Pralong, Nuno Carduso, Célien Devaux (tous 3 
co-propriétaires de la CREOLE), André de Montmollin (SUI 116 Jonas) et Philippe Rovelli (« repenti » 
proprio du TAXI SUI 121). Aucune démission à déplorer. 
5 – Coupe Internationale 
Classement validé : 1er = Vin Long (L Massy), 2eme = Ondine (P Monachon) , 3eme = Nicolas (A 
Hostettler), 4eme = Swiss 5 (D Voruz) 
6 - Programme provisoire 2003 

Coupe Internationale :   
fin mai à Rolle pour la coupe de la Harpe   début juin à Cully 
????????   Duc de Vendôme à Thonon  fin juillet à La Tour-de-Peilz 
début sept. à Ouchy (s’il n’y a pas 3 week-end de régate en septembre) 
Autres : 
??????? : La Classique  à Cully   mi-août : mi-été à Villeneuve 
Le championnat 6.5 m SI aura lieu à La Tour de Peilz les 20, 21 et 22 septembre (week-end du 
Jeûne Fédéral) 

7 – Rapport de la Commission « sauvegarde de la Penchette » 
La récolte de fonds est un succès puisque environ 8'500 CHF de promesses de dons sont acquis. 
Une Association s’est constituée en décembre 2002 détenant la propriété et la jouissance du bateau 
de feu GUS. Le bateau est au sec à Ouchy. Les travaux de remise en état débuteront au printemps 
2003 et dureront probablement « un certain temps ». 
8 – Commission technique (construction d’un nouveau 6.5 m SI) 
Une commission formée de Roch, A. Hostettler, P Mégroz, J Brunet et Y Berger a approuvé les 
dessins de construction du bateau de Jacques Dessiex (architecte = Claude ISAAC, constructeur = 
Philippe Kohli). Il s’agit d’un bateau en bois moulé, léger, avec quille relevable et gréé en 7/8. Mise à 
l’eau printemps 2003. 
9-Bout-dehors et Spi en tête 
Une demande écrite de modification de notre jauge a été présentée et commentée avec beaucoup de 
passion par P. Mégroz. L’asemblée vote l’entrée en matière par 14 voix (minimum requis = 10 voix). 
Le comité va donc devoir concocter un texte de jauge qui sera soumis à deux futures assemblées de 
jauge.  
Il ressort de cette assemblée que les « classiques » sont plutôt opposés à modifier leur bateau, mais 
ouverts en ce qui concerne les « modernes ». L’assemblée considère que les spis en tête, bout 
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dehors, etc sont permis dans les course « open », surtout sous le régime « anarchique » de la jauge 
ACVL. 
10- Texte de jauge pour les 6.5 m SI  « classiques » 
Un texte fournis par Noël et Roch, basé sur celui de 1966 et tenant compte de certains points de la 
jauge des « modernes » a été distribué pour étude aux propriétaires présents. Si ce texte est adopté, 
l’association disposerait de 2 textes de jauge, l’un « figé » pour les « classiques », l’autre « évolutif » 
pour les « modernes ». Noêl signale que d’autres séries disposent également de plusieurs textes de 
jauge selon l’âge des bateaux. 
11 – Challenges 
Le comité remet le « FRAYDIEU 02 » à Alain Hostettler pour une brillante 1ère saison sur le Nicolas. 
La coupe internationale 2002 et le « ciron contrarié » (meilleur des « classiques » à la coupe 
internationale) vont à Luc Massy qui offre l’apéro :  merci et bravo.  
12- Elections au comité 
Roch de Grenus et Ph. Urner sont élus pour 3 ans à l’applaudimètre 
13 – Divers 

Le Z10 YLLIAM (ex Morphée) va trôner dans le Hall de Firmenich SA : dommage !!! 
C Laval propose d’aller aux régates de Cannes en 2004 (coût du convoyage = env 1300 

CHF/bateau) 
  
Philippe Urner / secrétaire   8 décembre 2002 

 


